

## CERTIFICATE

## of Conformity

## EC Council Directive 2011/65/EU and 2015/863/EU

Certificate No.: SiCT2412161862C

**Applicant** : Coolgear Inc

5120 110th Ave N Clearwater FL 33760 U.S.A

Manufacturer : Coolgear Inc

5120 110th Ave N Clearwater FL 33760 U.S.A

**Product** : USB Type-C PD Charger

**Trademark** coolae

: CG-PD99PPS, WTF-PD99UL Model

Test Standard: IEC 62321-3-1:2013, IEC 62321-5:2013,

IEC 62321-4:2013 + AMD1:2017,

IEC 62321-6:2015, IEC 62321-7-1:2015, IEC 62321-7-2:2017, IEC 62321-8:2017

The certificate of conformity is based on an evaluation of a sample of the above-mentioned product(s). The technical report is at the disposal of the applicant. This is to certify the tested sample that is in conformity with all provisions of above RoHS 2.0 Directive (EU) 2015/863 and (EU)2017/2102 amending Annex II to Directive 2011/65/EU. It is only valid in connection with the report No. SiCT2412161862R.

Any use of the SiCT name or its marks for the sale of the tested product must first be approved in writing by SiCT. The test results referenced in this Verification are relevant only to the sample tested.

Rolls Authorized Signer:

Date:

Shenzhen SiCT Technology Co., Ltd.

202, Building 3, No.111 Huanguan Middle Road, Songyuanxia Community, Guanhu Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, China E-mail: info@sict-lab.com.cn Http://www.sict-lab.com.cn